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ANropuTtm peLleHusi ypaBHeHUN Bnaa

A&+ @)+ A+ +f, X)][=g(X)

1.HayTil HyJ 1M BCeX MOAMOAYJIbHBIX
BbIPAKEHUH, PACIIOJIOKUTH UX M0 Mepe
BO3PACTAHUA HA YMCJIOBOM OCH.

2.Ha mosryyeHHBIX HHTEPBAJIAX ONPEACIUTH
3HAK KaK/A0I'0 MOJAMOAYJIbHOI'0 BBIPAKEHUA
U PACKPBITH MOAYJIH 110 ONPEAC/ICHUIO.

3.PelliuTh MoJIy4eHHbIC YPABHECHUS.



1.

x-2|+|x-4|=3

1) Hyam monayJieid:
x-2=0), Xx=2
x-4=0), x=4.
2)3HaKM MOAMOAYJIbHbIX BbIPAKCHUM




3)Ecan x<2, 10 2-x+4-x=3,
6-2x=3,
2x=3,
x=1,5- IOCTOPOHHMI KOPEHb.
Ecin 2<x<4, to x-2+4-x=3,
0-x=1, kopHen HeT.
Ecian x>4, 1o x-2+x-4=3,
2x-6=3,
2x=9,
x=4,5- KOpeHb.
OtBerT: 4.,5.



2.|x|+|x-6|=6

1)Hyau moayneun:

x=0,
x-6=0, x=6.

2)3HaKM MOAMOAYJAbHbIX BHIPAKCHUM:

_|_

X - ~+

X-6 - -




Ecuan x<0, To —x-x+6=6,
-2x=0),
X=0-IOCTOPOHHUHU KOPECHb.
Ecan 0<x<6, 10 x-x+6=06,
0-x=0,
X-Niob60e Yncno, yaoenetBopsoLLee
ycrnoBuio 0<x<6.
Ecuan x26, TO X+X-6=6,
2Xx=12,
X=6-KOPEHb.
OTBeT: [0;6].



3.

x+2|-|x-3|=5

1)Hyan monysen:
x+2=0, x=-2.
x-3=0, x=3.
2)3HaKM MOAMOAYJIbHbIX BbIPAKCHUM

_|_

x+2 - +

x-3 - - +




Ecian x<-2, -x-2+x-3=5,
0-x=10, kopHen HeT.

Ecian -2<x<3, x+2+x-3=5,

2x=0,

X=3- IOCTOPOHHUHU KOPECHb.
Ecau x>3, 1o x+2-x+3=5,

0-x=0,
X- JII000€ YU CJI0, YIOBJIETBOPSIOIEe YCIAOBHIO

x=>3 .

OT1BeT: X>3.



